

**Kellner Katalin - önkormányzati képviselő**

**Egészségügyi bizottság elnök**

- LMP -

**2019**

Október 13-án, a kerület 12 - es körzet lakóinak köszönhetően , az összefogás égisze alatt megválasztottak képviselőnek. Kezdként még tanulok mindent, de úgy érzem aránylag gyorsan „felnövök” a feladathoz.

Eddig 3 testületi ülésen vettem részt , és 2 Egészségügyi bizottsági ülést is levezettem. Alelnöke vagyok a Szociális bizottságnak , és tagja a Környezetvédelmi és Városfejlesztési bizottságnak is. Szintén 2-2 ülés volt eddig megtartva. Illetve novemberben közmeghallgatásra is sor került.

**Egészségügyi bizottság**

Az idő rövidege miatt nem került még sor sok feladat megoldására, de remélhetőleg én is hozzájárultam valamelyest a lift újra működéséhez, és érkezett több lakossági bejelentés nem megfelelő ügyeleti ellátás miatt, ezért az utóbbi testületi ülésen kértem a hivatalt ennek kivizsgálására .

Szívügyem a Gyermekek átmeneti otthonának felújítási munkálatainak elősegítése is.

Jelenleg adomány gyűjtéseket szervezünk civil lakókkal. Nemcsak az otthon kis lakóinak, hanem minden olyan kerületi lakosnak , aki rászoruló, és valamilyen úton – módon eljut hozzánk.

Terveim a 2020-as évre:

Márciusban bejáráson veszünk részt Képviselőtársaimmal az SZTK-ban, a háziorvosi és gyermekorvosi rendelőkben.

Célunk, hogy felmérjük milyen javítási munkálatokra , fejlesztési változásokra lesz szükség.

Minden erőmmel azon leszek, hogy meg is valósuljanak minél hamarabb.

Közzetemet illetően a terveim, hogy ahol csak lehet- és kéri is - fákat, cserjéket ültessünk tavasszal.

Másik tervem, hogy szemetes kukák legyenek elhelyezve, kutypiszok tárolókkal együtt.

Nagy probléma az utcák, utak nem megfelelő tisztasága, remélem erre is tudunk megoldást találni, bízom benne szoros együttműködést kialakítva a Rendvédelmi kollégákkal együtt.

Remélhetőleg az elkövetkezendő években sikerül megvalósítanom a kitűzött célokat és az Önök kéréseinek is meg tudok felelni.

Elérhetőségeim: [kellner.katalin@pesterzsebet.hu](mailto:kellner.katalin@pesterzsebet.hu)

Fogadóórákat a Kossuth Lajos Gimnáziumban tartok minden hónapban. Az időpontok a honlapon lesznek megtalálhatóak.

2019. december 9.



Tisztelettel : Kellner Katalin